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Ponieważ dystrybuanty są ciągłe to prawdopodobieństwo, że dwa elementy w próbie się 
powtórzą jest zerowe więc przy !8)!53(    0 =+=ΩH  - tyle jest wszystkich możliwości 

(elementy ii YX ,  ustawione według wielkości) prawdopodobieństwo każdego układu jest 

równe 
Ω
1

 

Możliwe rangi x-ów spełniające warunki: 
 
Dla S<10 
(1,2,3) (1,2,4) (1,2,5) (1,2,6) (1,3,4) (1,3,5) (2,3,4) – 7 
 
Dla S>17 
(8,7,6) (8,7,5) (8,7,4) (8,7,3) (8,6,5) (8,6,4) (7,6,5) – 7 
 
Czyli jest 7+7=14 możliwości 
 
Ilość układów gdy rangi x-ów ustalone wynosi 3!5! 
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II. dla 1<θ  
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I. szukamy testu najmocniejszego dla 1  : 111 >θθH  ustalone 

A – podzbiór taki, że ( ) [ )∞∪=→=<∈ ;1)(P i 1T ,0 1 AZAxT α  jest zbiorem 
krytycznym testu najmocniejszego (spełnia warunek wystarczający dla testu 
najmocniejszego w lemacie Neymana-Pearsona) 



Moc testu jest równa: 
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Rodzina rozkładów jednostajnych jest dla statystyki T rodziną z monotonicznym ilorazem 
wiarygodności stąd 1K  dla 1: przeciw 1: 10 >< θθ HH  jest postaci { }cTK >=1  gdzie c: 
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Czyli wśród testów najmocniejszych dla testu 110 : przeciw 1: θθθ == HH  jest test JNM 

{ } ( ) α=∈>∪∈=→ ),0( gdzie 1);0( 11 cTPTcTK  jest testem JNM na poziomie 
istotności α  
 
II. dla weryfikacji 1:0 =θH  wobec hipotezy alternatywnej 1:1 <θH  otrzymujemy że 

test o obszarze krytycznym { }1),0( >∪∈ TeT  gdzie e spełnia ( ) α=< eTP1  jest testem 
JNM na poziomie istotności α  (test spełnia warunek wystarczający lematu Neymana-
Pearsona dla każdej alternatywy postaci 1 gdzie : 111 <= θθθH  i nie zależy od wyboru 1θ  
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